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Water utility manager Local elected official A neighbor A co-worker Local church leader

How likely would you be to comply with that request? Coming from … 
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Use less water Use 33% less
water

Use 50% less
water

Take 5-minute
showers

Only flush the toilet
twice a day

Showers + toilet

How likely would you be to comply with that request to … ? 
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Use less water Shower + toilet



 



 



 



 




